

# 小小棋手 对弈争锋

## 全国棋王赛荥阳教体局(学生组)预选赛开赛



### 弈棋成风 优秀棋手层出不穷

#### 象棋比赛成绩表

幼儿男子组		
名次	姓名	俱乐部
1	朱科毓	一幼
2	陈昭锦	一幼
3	许皓洋	一幼

#### 1、2年级男子组

名次	姓名	俱乐部
1	何怡葛	三小
2	刘一龙	一小
3	程梓瑜	六小

#### 3、4年级男子组

名次	姓名	俱乐部
1	杨圣煊	一幼
2	刘俊良	一小
3	黑 铎	一小

#### 5、6年级男子组

名次	姓名	俱乐部
1	蔡炫烨	五小
2	刘彧轩	六小
3	程 诺	六小

幼儿女子组		
名次	姓名	俱乐部
1	徐 欣	一幼
2	柴佳凝	一幼
3	杨启航	一幼

#### 1、2年级女子组

名次	姓名	俱乐部
1	张君瑶	一小
2	陈思源	一小
3	吴若兰	一小
4	程思齐	索河

#### 3、4年级女子组

名次	姓名	俱乐部
1	李欣悦	一小
2	陈昱臻	汜水中心校
3	李雨桦	一小

#### 5、6年级女子组

名次	姓名	俱乐部
1	李皓月	一小
2	张翼飞	四小
3	赵艺帆	九小

董思秀 图

6月1日,2017全国象棋业余棋王赛河南赛区荥阳教体局(学生组)预选赛开赛式在荥阳一中举行,来自全市中小学及幼儿园的256人参加了此次比赛。

象棋进课堂已经在荥阳开展多年,荥阳每年都开展中小学生象棋比赛,象棋在学生成长中起到非常重要的作用——启智、健体、养德、尚美。

为落实荥阳市关于发展象棋文化产业、建设世界象棋文化之都,促进“象棋进课堂”活动深入开展,展示各校象棋社团活动成果,发现和培养象棋人才,荥阳市教体局以全国象棋业余棋王赛预选赛活动为契机,举办“江阴周庄”2017中国体育彩票全国象棋业余棋王赛“晨钟”杯河南赛区荥阳市教体局(学生组)预选赛暨荥阳市2017年春季中小学生(幼儿)象棋比赛,通过象棋比赛检验荥阳市中小学象棋教育成果,推进象棋教育及培训工作。

本次比赛设幼儿组、小学组、初中组、高中组,男女分组比赛。同期举行的还有象棋文化展、象棋大师车轮战表演等活动。荥阳时报 王世端 通讯员 巴彦超 文/图

### 欢庆六一 精彩童年

6月1日儿童节前后,荥阳社会各界通过不同的形式关爱儿童,为他们送上了节日的祝福,祝愿祖国的花朵们健康快乐成长。

记者 姚辉常

通讯员 刘国郅 李改睿

#### 送上玩具和童装,提升精气神儿

6月1日,荥阳市王村镇一幼的孩子拿到心爱的玩具爱不释手。这是郑州晚报联合荥阳潮宝小屋童装店、荥阳起点童书童玩店“关爱儿童 提升精气神”公益活动的一幕。

荥阳潮宝小屋童装店、荥阳起点童书童玩店在荥阳索河路上经营儿童玩具、书籍、童装等10多年,经常参加公益活动。在六一儿童节前夕,《郑州晚报·荥阳时报》与荥阳潮宝小屋童装店、荥阳点点童书童玩店沟通,它们分别提供200双童鞋和100多套玩具,来温暖贫困儿童,提升他们的精气神儿,为祖国添彩,让整个社会更加美好。

6月1日9时许,童鞋和玩具装了满满一商务车,送到王村镇一幼,一些孩子根据自己的喜爱挑选,有的孩子挑选了玩具车,有的挑选了积木,有的挑选了芭比娃娃,有的穿上牛皮质地的童鞋高兴地跳来跳去。

临别,荥阳潮宝小屋童装店、荥阳点点童书童玩店与学校互留了联系方式,并表示他们还将为孩子提供更多帮助。

#### 给儿童送上节日礼物

5月26日,荥阳市林业局党组书记陈华强、工会主席李娜等,来到高村乡5个困境儿童家庭进行走访慰问,给每个孩子送去了粽子、文具、学习书籍及600元现金。在困境儿童上学的校园里,他们与困境儿童亲切交流,详细询问孩子们的生活、学习等方面的情况及存在的困难和问题,并鼓励他们在逆境中要敢于接受磨炼,积极与困难作斗争,奋发图强,用知识改变命运,以优异的成绩回报社会。孩子们表示,要用功学习,坚定信心,长大后做一个对社会有用的人,不辜负社会大家庭的期望。

6月1日,豫龙镇碾徐村支部书记徐福增到崔庙镇希望小学看望慰问小朋友和老师,向孩子们表示节日祝贺,向辛勤工作的老师们表示衷心的感谢,并给孩子们送去了书包、文具等节日礼物。

# 苕家拳成新时尚 传统武术强身健体

## 王村镇小学生进行苕家拳展演比赛

发轫于荥阳市王村镇的苕家拳是国家非物质文化遗产,6月2日,“2017王村镇小学生苕家拳比赛”在王村镇第三小学举行,来自全镇7所小学的近400名学生共同参加展演活动。

本次展演活动围绕公平、公正、公开的原则,聘请了5所小学的苕家拳辅导员和苕家拳传承人担任评委,采取现场

打分制。通过激烈竞争,西大村小学、大悲寺小学、王村三小等3支代表队荣获一等奖;王村一小、韩村小学、留村小学、王村二小等4支代表队荣获二等奖;西大村小学在此次比赛中力挫群雄,摘得桂冠,获得由苕家拳第8代传承人赠送的“苕家拳表演赛”第一名的锦旗。

非物质文化遗产是古老、鲜活的文

化历史传承,王村镇在开展传统文化进校园活动中,结合地域优势,将练习苕家拳作为辖区各小学固定的校本课程之一,从2016年开始,由苕家拳第8代传承人苕红军担任学校辅导员,在学生中免费传授苕家拳,让孩子们从小就接受“非遗”的熏陶,使非遗传承薪火相传。

记者 姚辉常 通讯员 王军玲

## 分享快乐 分享童年

### 京城路街道开展趣味亲子活动

5月31日,荥阳市京城路街道繁荣街社区联合辖区一幼儿园举办“分享快乐 分享童年”趣味亲子活动。

为了让社区孩子们享受一个轻松、自由、自主的儿童节,由幼儿园

大、中、小班40多名学生家长和老师担任“演员”做节目准备,孩子们做“观众”,欣赏精彩节目“乐享童年”。活动中童话剧《龟兔赛跑》《小蝌蚪找妈妈》等节目,让孩子、家长台上台下

一起互动,让家长与孩子们充分体验到了亲子活动所带来的温馨与快乐,孩子们在活动中也得到了锻炼和成长。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 牛栋梁

## 打击“五毛零食” 保障舌尖上的安全

近期,王村食药监所针对王村辖区的“五毛食品”,破损溢油的小包辣条,“傍名牌”的山寨食品、过期食品进行专项检查。检查集中在学校附近的小卖部或是流动摊贩,对一些包装粗糙、口味浓重、单价往往低于1元产品进行索证索票检查。检查中发现商品大多提供不出进货票据和生产商、批发商的资质,不符合食品安全标准。甚至出现一些食品找不到食品质量安全标志,包装印刷粗糙,生产批号以及可食用日期模糊等情况。

下一步,将联合王村中小学对学生开展食品安全教育,强化食品安全教育,在学校开展饮食行为教育,从而自觉地科学饮食,逐步形成良好的饮食习惯。记者 姚辉常 通讯员 王艳丽

### 高山镇中心幼儿园

## 幼儿观看电影庆六一

为庆祝六一儿童节,丰富幼儿的娱乐生活,6月1日,高山镇中心幼儿园278名学生到上街中铝影院电影院观看动画片《三只小猪2》。

学生乘坐校车到达后,排着队

伍进入观影厅,稚嫩的脸上显示着他们激动、雀跃的心情。影片中不仅有擂台比拼、深林追踪、冰窖决战等动作戏,更有萌宠之间逗趣十足的互动。动画片深深地吸引着可爱

的孩子们,伴随着剧情的开展,孩子们时而紧张、时而欢呼,享受着电影带来的欢乐。

记者 姚辉常 通讯员 王艳珺 崔姗姗